
EVALUASI	PENYELENGGARAAN
BIMBINGAN	TEKNIS	PENGOPERASIAN	DAN	PEMELIHARAAN	INSTALASI	PENGOLAHAN	AIR	

Periode:	26	Agustus	2024	s.d.	30	Agustus	2024

1.	 Pelayanan	Panitia	Bimbingan	Teknis
1.1. Bagaimana	pendapat	Saudara	tentang	pemberitahuan

pelaksanaan	Bimbingan	Teknis?

Sangat	Baik

53%
Baik

47%
Cukup

0%
Kurang

0%
Sangat	Kurang

0%

1.2. Bagaimana	pendapat	Saudara	tentang	Penerimaan
Konfirmasi?

Sangat	Baik

53%
Baik

47%
Cukup

0%
Kurang

0%
Sangat	Kurang

0%

1.3. Bagaimana	pendapat	Saudara	tentang	persiapan
pelaksanaan	kegiatan?

Sangat	Baik

67%
Baik

33%
Cukup

0%
Kurang

0%
Sangat	Kurang

0%

1.4. Bagaimana	pendapat	Saudara	tentang	Komunikasi,
penyampaian	informasi,	dan	interaksi	antara
penyelenggara	dengan	peserta?

Sangat	Baik

53%
Baik

40%
Cukup

7%
Kurang

0%
Sangat	Kurang

0%

1.5. Bagaimana	pendapat	Saudara	tentang	pelayanan
secara	keseluruhan	penyelenggaraan?

Sangat	Baik

67%
Baik

33%
Cukup

0%
Kurang

0%
Sangat	Kurang

0%

2.	 Bahan	Serahan	(Materi)
2.1. Apakah	Saudara	menganggap	materi	yang	diberikan

sesuai	dengan	modul	Bimbingan	Teknis?

Iya

100%
Tidak

0%

2.2. Apakah	materi	yang	diberikan	sudah	memadai	dengan
modul	Bimbingan	Teknis?

Iya

100%
Tidak

0%

2.3. Apakah	materi	dalam	modul	Bimbingan	Teknis	ini
sesuai	dengan	kebutuhan	Saudara	dalam
melaksanakan	tugas	sehari-hari?

Iya

100%
Tidak

0%

2.4. Apakah	materi	yang	diberikan	mudah	untuk	dipelajari
dan	dipahami?

Iya

100%
Tidak

0%

3.	 Kegiatan	Diskusi/Studi	Kasus/Latihan
3.1. Apakah	dalam	Bimbingan	Teknis	ini	Saudara	juga

dibekali	dengan	kegiatan	diskusi/studi	kasus/latihan?

Iya

100%
Tidak

0%

3.2. Apakah	diskusi/studi	kasus/latihan	yang	diberikan
dalam	Bimbingan	Teknis	terkait	langsung	dengan
modul	yang	diberikan?

Iya

100%
Tidak

0%

3.3. Apakah	dalam	pelaksanaan	diskusi/studi	kasus/latihan
didukung/didampingi	oleh	instruktur?

Iya

100%
Tidak

0%

3.4. Apakah	instruktur	yang	mendampingi	mempunyai
kapasitas	yang	mencukupi?

Iya

100%
Tidak

0%

3.5. Apakah	kegiatan	diskusi/studi	kasus/latihan	ini	dapat
mendukung	kegiatan	Saudara	sehari-hari?

Iya

100%
Tidak

0%

3.6. Apakah	kegiatan	diskusi/studi	kasus/latihan	ini	dapat
mendukung	kegiatan	Saudara	sehari-hari?

Iya

100%
Tidak

0%


